

TOP 学习 | 动态

18日上午8:30,联大教育集团举办的“2013年暑期名师公益大讲堂”第5场在模具校区如期举行。联大中学部500多名学生及家长,专享了郑州市教研室英语和数学的学科主任陶老师和冯老师,分别就初中如何学习及备战中考英语和数学的学习方法及技巧报告会。同日上午10:30,联大2014届中考名校签约班第二场选拔考试开考,300多名优秀学生参加了考试。

据悉,联大中学部每月定期为学员举办“权威名师公益大讲堂”活动,让学员及家长随时了解最新的考试动态,高效的学习方法。 郑州晚报记者 唐善普

联大“名师”讲堂 专家解析2014中考备考方向

500多学生及家长听命题专家传授中考数学和英语备考技巧 300多名学生参加了联大“中考名校签约班”第二次选拔考试

学生和家热捧联大中考名师大讲堂

18日的“中考名师公益大讲堂”第5场定于8点半开讲。8点10分,家长和学生已坐满大讲堂报告厅,后来的只好坐在过道上,最后连讲堂的前后门及走廊上都坐满了学生和家。

赵先生带着儿子来了。这是他们第4次来大讲堂“听课”。“上次听了黄冈胡老师的物理学习方法,郑州市教研室付老师的英语备考方法,非常实用。”已报了联大秋季2014中考英才班的学员晨阳同学说,明年就要中考了,要快速提高成绩,学习方法最重要。大讲堂给他的学习帮助很大,他每场都会准时参加。

采访中,家长和学生都表示,把孩子送到联大学习“太值了”!听联大的名师公益大讲堂最大的感受就是“权威、专业、实用”。家长和学生边听边记要点。有几个家长还全程录下了讲课内容。

据悉,此次500多名家长和家听了大讲堂名师的讲课。

联大学员三年连创中考好成绩

我省特别是郑州市的家和学生,之所以对联大“中考名校签约班”,以及

名师公益大讲堂这么热捧,联大中学生部校长李慧慧认为,得益于几年来,联大学员在中考创下了其他机构无法比拟的好成绩。

2011年,联大中考学员魏奕萌裸分(不含加分)639分,高出郑州最高分2分,李婧文裸分638分,该班600分以上占班级人数91%。

2012年,中考班学员宋姜沛坤、鲁子焯双双取得中考裸分642分。

今年再创佳绩,中考学员陈鹏远642分、范润吉638分、贾迎新和任若涵637分等,600分以上300余人,630分以上60余人。

“名师大讲堂”传授中考备考技巧

此次赢战2014中考备考系列之五“2013暑期名师公益大讲堂”,邀请到我市教研室的英语学科主任陶老师和数学学科主任冯老师,分别为初中学生如何学好英语和数学学科传授学习方法、备考技巧。

“2008年到今年,英语中考及格率从75.79%到72%,说明试题难度在加大。”陶老师通过6年来中考英语成绩对比,对中考题型进行了分析。

听力是得分容易、失分也最容易的题,备考要注意四个方面:注意数据考查,抓关键词,把握隐含信息,把问题串起来预测答案;单项选择,要熟练具体运用最易出错的冠词、代词、词态、时态、名词从句等;完型填空的文章多为记叙文且有教育意义,要多在词语练习、固定搭配上下功夫;阅读理解题的考点为细节题(从文中能直接找到答案)、句子还原题、篇章结构、数据分析和词义猜测等,学习时思路要活,多练习;补全对话要熟悉句型、注意语境和思维的正确性;书面表达,首先要读懂题意、明白书面词语提示。

在冯老师看来,数学的学习主要掌握最基本的概念和原理、定义等。冯老师认为,学好初中数学,关键的四个要素要牢记:一、学好数学运算。二、扎实数学基础知识。理解和记忆数学基础知识是学好数学的前提。三、了解数学解法。保证做题的数量和质量。四、灵活的数学思维。能把这四个要点做好,数学取得高分就很轻松了。

他强调,初中生已具备理解及自学能力,不能为做题而做题。另外,熟悉并把握中考各种题型的特点,学会举一反三,从中总结规律和学习方法。



■温馨提醒

1.9月8日举行2014联大“中考名校签约班”最后一次选拔考试。

2.联大2014届“中考英才班”仅剩少量名额!(全签约班师资阵容授课,签约班管理模式植入,中考命题组专家教学指导)。

3.秋季班早报优惠:20日前报名单班8.8折,双科8.5折,3科8.2折!

预约电话:0371-63888585

联大14校区就近咨询报名

联大总校(文化路与丰产路交叉口西南角模具大厦二楼):0371-63888788、63888585

西市区总工会旗舰教育广场(建设路与文化宫路交叉口市总工会大楼四楼):0371-67962009、67962001

联大官方网:www.ununedu.com

近两年,全国和我省每年高考人数都在减少,而其中一个不可忽视的原因是,不参加高考直接留学的学生越来越多,高考分数下来后,咨询出国留学的学生又呈现出一个小高峰。这些高考前后中学生留学人数的具体数据变化说明了什么?具体原因有哪些?请听听业内专家的深度见解。 郑州晚报记者 唐善普

今年前7个月,我省7326人出国留学

高考后,咨询出国留学呈现小高峰

我省同期出国留学人员涨幅超过10%

今年参加高考的小秦,分数只够上二本,两周前,他找了好几家留学中介机构咨询了一番,决定“突击”去欧洲留学。

记者上周从郑州市部分留学中介机构了解到,高考揭榜以来,像小秦一样急匆匆来咨询要求出国留学的高中毕业生不在少数,导致七月份出现了留学业务的小高潮。

“自从2007年以来,出国留学人数以年均超过20%的速度呈井喷式增长,预计2013年出国留学人数将突破45万人。我省中学生出国留学的人数在近两三年保持持续增长,每年的涨幅在12%左右。”金吉列留学郑州分公司总经理封刚告诉记者,今年1-7月份数据显示,我省出国留学人数增加了1099人,与2012年同期相比,涨幅达15%,达到7326人。尤其是高考后,呈现了留学的小高峰,比高考前咨询人数增长了不少。

据一鸣留学资深留学顾问赵蓓介绍,他们机构的统计显示,选择出国留学的高中生人数,比去年同期有10%左右的增幅。而高考后的咨询留学的人数,较考前有12%的增幅。其中,选择美国、英国、加拿大、澳大利亚、日本、新加坡的留学国居多。

高考后出国留学更理性化

在封刚看来,高中生留学增加的原因有以下几种:国内教育模式不能满足学生及学生家长的需要;国内大学的扩招使得



就业压力大,有条件的家长会选择提前送孩子出国;国内一考定终生的制度,不能最大化的体现教育公平,尤其是河南考生,被中国名校录取的概率低。

启德教育郑州分公司资深留学专家宋峥嵘也认为,数据的变化,恰恰说明了人们思维方式的转变,以及新形势与世界教育接轨的方向越来越好。

“高中生出国留学的人数这些年一直呈稳步小幅上升的趋势,家长对孩子的教育及人生规划大多慎重考虑,很理性。”宋峥嵘说,7月份以来,咨询留学的高三学

生家长比前4个月增多不少。从往年的经验看,高考成绩出来后,分数不够国内理想大学的学生,可能会选择到国外上大学。因此,在高考录取开始后的七月下旬开始,留学市场迎来了继三四月份高峰后的新一轮小高潮。

高考成绩日益被国外院校看重

从去年起,澳大利亚、新西兰的一些大学等,纷纷宣布接受中国的高考成绩。澳洲有很多大学还对有一定高考成绩的中国留学生免预科成绩。

申请留学日本时,日本面试官并不看重考分多少,而是依据是否参加过高考来判断你的学习能力和学习态度。

而美国的伊诺伊理工大学则接受中国学生以高考成绩搭配面试的方式申请,可免托福和SAT。

对此,赵蓓表示,虽然有些国家对留学生是否参加高考无硬性规定,不过随着我国的高考成绩日益被国外院校看重,参加高考对部分国家的留学申请人成功获签非常有帮助,参加高考的益处可见一斑。